

一次管网正在注水,热源、管网及换热站设备调试中,燃煤陆续进场……

供暖倒计时,集中供热系统“蓄势待发”

□记者 樊慧敏 文图

时至10月中旬,距离今年我市中心城区集中供热系统启机的日子越来越近。在本年度供热缴费工作有序推进的同时,集中供热系统各个环节的准备工作也在紧锣密鼓进行。

目前供热系统“冬病夏治”工作是否完成?管网注水工作进行到哪个阶段?燃煤储备工作进展如何?10月14日,带着这些问题,记者跟随市热力有限公司相关负责人,走进运城关铝热电有限公司、市热力有限公司东郡换热站等地进行探访。

当天上午,记者首先来到运城关铝热电有限公司,看到工作人员在对机组设备进行调试。“设备一切正常,不存在漏水情况。”工作人员一边查看设备情况,一边用对讲机向负责人汇报。与此同时,在该公司集控室大屏上,各个生产环节的监控画面实时切换,工作人员对整个系统的运行情况了如指掌。

“目前,‘冬病夏治’工作已经全面完成,正在进行机组试运。整个集中供热系统已于10月9日开始一次管网注水工作,预计10月20日左右完成。”运城关铝热电有限公司生产技术部部长杜强介绍。

在市热力有限公司东郡换热站内,站长赵晓康在设备前来回走动,逐个检查阀门、压力表、温度表等设施是否存在异常情况。

“设备维保工作已于9月底完成,目前系统处于一次管网注水的第一阶段,水流还未到达本换热站。最近几天我主要对站内设备进行供暖前的最后检查,并督促辖区各小区物业及用户做好管网设施检查工作。”赵晓康说,“等水流到达本换热站后,我将根据水流情况进行排气。确认辖区各小区管网具备供暖条件后,我将根据指令开始由换热站向庭院管网注水。”

自10月9日开始一次管网注水工作后,热源、管网、换热站等各个环节的工作人员都加大了设备巡检力度,遇到问题及时进行消缺处置,全力保障正式启机后系统能够平稳运行。

不仅如此,随着一车又一车燃煤进入储煤场,今冬供热的燃料也愈加充足。当天上午,在运城关铝热电有限公司储煤场内,望着高高堆起的燃煤,该公司燃煤管理部部长许明波倍感安心。

据许明波介绍,本年度供热季中心城区计划用煤50万吨,已落实第一批次20万吨,从9月12日开始陆续进场,目前场内已储煤12万吨,剩余的8吨将于本月底储备到位。第二批20万吨煤已开始招标,后续采购工作也将按计划进行。该公司将全力做好煤炭储备工作,保障整个供热季期间储煤场处于高料位运行状态,为集中供热系统提供充足的热源供应。

城事心声

随着供热季临近,市民对供热准备工作的关注度也越来越高。大家心中期盼的,无非是今年冬天家里能温暖舒适。

为了广大市民冬天能更加安心、舒心用暖,我市中心城区供热企业正全力以赴做好供暖前的各项准备工作。从热源端储备充足燃煤、做好设备调试,到一次管网加强巡检,再到换热站设备消缺,每个环节都在时刻准备着,集中供热系统已“蓄势待发”。

伴随着源源不断的水流流过一次管网,这个冬天的温暖离市民又近了一步。等到机组正式启机,暖流逐步涌入千家万户,市民将在家中享受到稳稳的幸福。

记者 樊慧敏



▲热源设备调试



▲燃煤进入储煤场

永济市行政审批服务管理局

“指尖”连民心

服务“不打烊”

运城晚报讯(记者 郝克宁)今年以来,永济市行政审批服务管理局以新媒体为突破口,依托“永济政务服务”抖音号,在全省范围内率先推出“政务直播+云端帮办”服务模式,推动审批服务“办事难、办事慢、办事繁”问题有效解决,群众幸福感、获得感和安全感不断提升。

创新服务模式,构建政民互动新桥梁。相较于以往通过文件和公告进行单向信息输送,“政务直播+云端帮办”构建了政民交流新型平台,推动沟通模式转变。在政务直播中,市民通过弹幕提问直接表达诉求,工作人员实时回应解答,快速形成“提问-接收-反馈”闭环,打破信息传递时空壁垒,让政民沟通从“单向灌输”变为“双向对话”,夯实政民沟通桥梁。

聚焦多元内容,覆盖公众服务全场景。紧扣社会热点和群众关切,围绕政策解读、便民服务、帮办代办、业务讲堂、

意见征集5大功能,开辟“在线直播受理、云端帮办接单、弹幕互动答疑、政策业务讲解”的政务服务新路径,每个工作日上午9时至11时开播,为办事群众提供“咨询解答、政策解读、跟踪帮办”等一站式服务。

夯实保障体系,打造阳光政务新常态。为确保政务直播工作持续有效开展,该局从团队建设、流程规范、机制完善等方面提供有力支撑。通过岗前培训、经验交流、实战演练等,组建起一支业务过硬的“政务直播团队”,为政务直播与云端帮办服务质量提供基础支撑。

永济市行政审批服务管理局相关负责人表示,下一步,该局将继续丰富线上直播内容及形式,持续优化“云端服务”“指尖服务”,进一步提升政务服务的精准度和效能,为打造“四个强市”、建设“幸福家园、平安永济”贡献永济行政审批力量。

国网平陆县供电公司

电力赋能保秋收 硬核助力乡村振兴

运城晚报讯 当下正值农作物抢收抢种关键期。国网平陆县供电公司积极响应市公司“党建引领 电助丰收”专项活动号召,依托太行黎明共产党员服务队和青年突击队的示范引领力,为县域多乡镇涉农企业提供高效可靠电力支撑,助力乡村振兴与农村经济发展。

据了解,平陆县曹川镇小微企业平陆兴民烟叶服务有限公司肩负着为周边烟农提供集中式烤烟服务的重任。在走访过程中,国网平陆县供电公司工作人员敏锐捕捉到其用电需求,迅速启动项目储备并提前推进业扩配套工程建设,仅用3天就完成公变及高压线路建设。同时,安排专属客户经理全程协助办理业扩报装,让企业顺利接入电网,为当地烟农打造出高效便捷的“烘烤生命线”。

在平陆县洪池镇,宇轩粮食晾晒场因农作物烘干晾晒业务,用电负荷需求激增。对此,国网平陆县供电公司快速

协调工程物资,投资建设一台400kVA公变,有效缓解农村用电负荷增长的压力,让粮食烘干晾晒环节“电力满格”。

此外,位于平陆县张店镇的平陆县晋宏农业开发有限公司、山西益家农业科技有限公司、平陆县张店镇后滩村股份经济合作社3家农作物烘烤晾晒企业,因业务拓展面临用电负荷大幅增长、周边电网承载力不足的困境。国网平陆县供电公司创新采用“先接入后改造”服务模式,主动为企业接通电源,确保其烘烤晾晒工作不受电力制约。

下一步,该公司将深化与农业农村部门、乡镇党组织的联建共建机制,加快业扩报装服务与工程建设进度,持续强化电力供应保障能力,为“三农”发展注入更强电力动能。以党建引领为核心,打造更优质、更高效的电力保障体系,为乡村振兴战略全面实施贡献强劲电力力量。(王海阔)